3apaada A. YnopsaoumTb TpU yucna

[JaHo Tpn 4yncna. Ynopsagoumte ux B nopsaake HeybbiBaHUS.
[lporpamMMa AOJ/1KHA CYUTbIBATb TpU 4ncna a, b, ¢, 3atem nporpaMmma
AO/IKHA MEHATb UX 3HaveHnsd TakK, 4Tobbl CTasin BbINOJIHEHbI YC/IOBUS
a <= b <= ¢, 3aTeM nporpamMmma BbIBOAUT TPOUKY a, b, C.

BxoaHble AaHHbIe
BeBoaaTca Tpu ymncna.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE
BoiBeauTe OTBET Ha 3a4auy.

#a=int(input())
#b=int(input())

[IlpMeyaHune

[onosIHNTEeNbHblEe OrpaHNYEeHnNsa: Heslb3s UCMOJIb30BaTb
AONONIHUTESNIbHblE NepeMeHHble (TO eCTb eAMHCTBEHHOW
AOOMNYCTUMOWN ornepaunen npnceBamBaHmna aBnsieTcd ob6MeH 3HauYeHUN

ABYX nepemeHHbIX Tuna (a, b) = (b, a).

[TporpamMMa A0J/I)KHa coaeprXaTb POBHO OAUH BbI30B PYHKLUUW NevaTH

#e=int(input())

#if(a>=b and a>=c and b>=c):
#print(c,b,a)

#elif(b>=a and b>=c and a>=c):
#print(c,a,b)

pe3ysibTard. . t#elif(c>=a and c>=b and a>=Db):
var b=2; i
[Mpnmepsbl vrosti #prlnt(b,a,c)
BXOAHbIE AaHHbIE o (o = #elif(@a>=b and c>=b and a>=c):
var a=3,b=7,c=1; ocument.write(@a+""+b +"" +¢); .
1 if (a>b) ) ‘ el ° ) #prlnt(b,c,a)
{ else if (c<=a && a<=b) .
2 azath; { #elif(b>=a and b>=c and c>=a):
1 b=a-b; document.write(c + " " +a+"" + b); .
e o oot 88 e #print(a,c,b)
BbIXOAHbIE JaHHbIE 7 ( ooumenturite(os " s b+ "+ o). #elif(c>=a and c>=b and b>=a):
b=b+c; "
112 Cbiitt))-c;_ }else if (b<=a && a<=c) #prlnt(a’b’c)
i}f @b) | i document.write(b +"" +a +" " + ¢);
{ . else if (b<=c && c<=a) #B
b=a-b;, { document.write(b +"" +c + " " + a);
a=a-b; }

}

document.write(a,b,c);

</script>

else if (a<=c && c<=b)

{
}

document.write(a + " "

+c+"

"+ b),



